Tema ypoxka: HaxoskaeHnne Hau0o0/1b11ero 1 HAaMMeHbIEro 3Ha4YeHMii
HenpepbIBHON (YHKIMHU HA OTpPe3Ke
Tun ypoka: ypox OmKpblmus HO8bIX 3HAHUL, 0OPemeHUsl HOBbIX YMEHUI U HABBIKOS.
L]env: BBECTH MPABUIIO HAXOXKACHUS HAUOOJBILIETO M HAMMEHBIIIETO 3HAYCHUS (DYHKITUH.
3a0auu: TIOBTOPUTH TIOHSATHE MPOW3BOAHOW  (YHKIWH; TIOBTOPUTH  IpaBHJIA
maddepenumpoBanuss QYHKIHMA, TpaBUia HCCIEAOBaHUS (QYHKIMM HAa MOHOTOHHOCTH U
OKCTPEMYMBI; C(HOPMYIUPOBATh QAITOPUTM HAXOXACHUS HAWOOJBIIET0 W HAMMEHBIIETO

3HaYeHUHN PYHKLUU.

Obopyoosanue ypoka: HOYTOYK, IPOEKTOP, IKPaH.

Cmpykmypa ypoxa.

1. OprmomeHT - 1 MuH. — @poHTasIbHAA padoTa.
Axrtyanuzanus 3HaHu — 5 MuH. PaboTa B mapax. @poHTaIbHBIN KOHTPOJIb.
[lepBuuHOE ycBOEHHE HOBBIX 3HaHUH - 15 MuH. @poHTaNbHAs padoTa.

2
3
4. 3akperuieHHe HOBOTO MaTepuaia — 15 MuH.
5. TlocraHoBKa JOMAIIHETO 3aJaHUA. — 2 MHUH.
6

[TonBeaeHue UTOroB ypoka — 2 MUH.

[ToapoOHBI X0 YPOKA IO KaXKJAOMY €ro 3TaIry:

1. OprmomenT. BceTynurtenbHOe cIIOBO yuuTens. MoOTHBalMs ydallMXcsl Ha MabHEHIIYIO
pabory.
2. Axryanu3anus 3Hanmii. Ha nanHom sTtame paccmaTpuBaeTcs 3aJjaHHE C METalmpeaIMETHBIM

KOMIIOHCHTOM. Fpa(l)I/IK BBIBOJUTCA HA OKpaH C IOMOMIBIO IIPOEKTOpPA.

MeTal’lpeHMeTHbIe 3aJaHusd HpezmonaraeMLlﬁ OTBET yYallluxcs

3amanme 1. Ha  pucynke  u3o0paxkeH  rpaduk OrtBer Ha 3ajiaHue 1
¢byuxuun y = f(X), onpenenenHoit Ha unTepBaie (—2; 12).

1 Yhaue = 3! Yhaum = HE CYL
2. 0a.Youn =0

3. 7 Touek

4. Hampumep:

1. CymecrByer a4 y 3TOH (GyHKIMH HauOOIbIICE U
HaMMEHbIlee  3HaueHWe  Ha  Bced  obmactu
ornpeaencHus?

2. CymlecTByeT 11 HaUMEHbIIICe 3HAUYCHHE Ha OTPE3Ke
[-1; 4]? Yemy oHO paBHO?

3. CKOIBKO TOYEK 3KCTPEMYMOB Y 3TOH (pyHKIHH? 5. Jla, eciM TIPOBECTH HCCIE/IOBAHTE HA

4. W3o6pasure rpaduk d)YHKH?H C TATBIO TOYKAMHU | \oHOTOHHOCT 1 SKCTPEMYMBI ¢ IOMOLLBIO
IKCTpEeMyMa, KOTOpas Ha Bcel 00nacTu ompeneicHus NPOH3BOIHOIL.

HE UMeeT HauOOJIbIIErO 3HAUYECHHS.




5. MoxHo i 6e3 rpaduka (yHKIUM CIeTaTh BBIBOA O
9KCTpeMyMax (yHKIUHU?

IIpu pemenun 3aganus | ydeHUK pa3BUBACT TaKue MemanpeomemHule yMeHus, KaK:

— AHAJIM3UPOBATH U OCMBICIIMBATL TCKCT 3a/1a4H,

— W3BJICKATh M3 TEKCTa HEOOXOIUMYIO HH(OPMAIIHIO;

— MOJCIHPOBATh PCHICHUC 3a/la4Ui C IOMOLIIBIO CXEM U PUCYHKOB;

— OLICHMBATh NIOJIYYEHHBIN PE3YIIbTAT;

— BBIIIOJIHATb NPUKUAKY U OLCHKY B XOI€ BBIqHCHeHHﬁ;

— IMPOBOAWUTH HECIOXKHBIC UCCIICIOBAHUAA.

3. IlepBuuHOE yCBOECHHME HOBBIX 3HaHMIi. DpoHTaNBLHAA paboTa ¢ KnaccoM. PaccmarpuBaercs

3aaHrueC C MCTAITPEAMCTHBIM KOMIIOHCHTOM.

MeTanpenM CTHbIC 3aI1aHUA

IIpeanonaraemslii 0TBET y4yaluxcst

3adanue 2. Wccnenosath GyHKIMIO Yy = 2x3 — 3x2% —

36x + 40 Ha MOHOTOHHOCTH M 9KCTPEMYMBI.

JlononnumenvHole 60npocel, Gopmupyrouue O0CMUNCCHUE

YVi.

1. MoxHO nM cpa3y, He TMPOBOAA BBIUHUCIECHHI,
ONpeeNnTh BO3pAacTaHWE WM YOBbIBAaHHE JAaHHOM
byHKIIHN?

2. Yto HE0OXOMUMO HAWTU IJISl MCCIIEIOBaHUs (pYHKIUU
Ha MOHOTOHHOCTB?

3. Cphenaiite BBIBOA O MOHOTOHHOCTH (YHKIHH U

JKCTpEMYyMax Ha OCHOBE TeOMETPHYECKOM
WHTEPIPUTALIUH.

4. Haiinem wnHauboabpliee MW HAUMEHbIIEE 3HAYCHHE
(dyHKIHH.

5. Haiinem wHaubonbllee HM HauMEHLIIEE 3HAYCHHE
¢byakuun Ha otpeske [-4;2]. B kakux TOukax OHO
mocTturaercsa?

6. Haiinem wHaubOonpllee H HaUMEHBIIEE 3HAYEHHE
¢byaknum Ha otpeske [-3;3]. B kakux TOoukax OHO
mocTturaercsa?

Ananozuyno npeoiazaemcsi paccMompemv — HeCKOIbKO

ompesKos:

7. B Kakmx TOYKaxX [JOCTHTAaeTcs HaWOOJNbIIEE U
HAaUMEHbIIIEe 3Ha4YeHHEe OTpe3koB. (O0odmmTe Bce
PACCMOTPEHHEBIE CIyYaH.

8. CdopmymmpoBaTh aJICOPUTM HaXOXKJICHHS
HAMOOJBIIET0 U HAMMEHBIIETO 3HAYCHUSI HA OTpPE3Ke.
3ammcarh

9. Haiitu  amroput™ B
CaMOIIPOBEPKY.

y‘le6HI/IKe, BBIIIOJTHUTH

OrtBer Ha 3ajaHue 2

Her. Hekoropsie yuaiuecs MOT'YT
MPEAMNOIIOKNATh, YTO (YHKIMS TMOXOKa Ha
KyOHUYECKYIO mapaboiy u caenaTh

HEMPaBWIBHBIA BBIBOJ, 4YTO AaHHAs (YHKIHSA
BO3pacTarouiasl.

Heo0x0uMO BBIUMCINTL MPOU3BOAHYI0. Haiitu
CTallMOHapHblE W KpUTHYECKHe Touku. U
PaccMOTPETh ITPOMEKYTKH 3HAKOIIOCTOSIHCTBA.

- + .

A2 3 7 Tx
max LLLLTL

HaI/IGOHLI_HeFO WU HAUMCHBIICTO 3HAYCHUA HE
CYILECTBYET.
Yaaue = Y(_Z) = 84
y(-4) =8
Y(Z) =-28= Yuanm

Yaaue = Y(_Z) = 84
y(=3) =67
Y(3) =—-41= Yuanm

B crammonapHBIX (WM KPUTHYECKUX) TOYKAX
Ha KOHI[aX OTpe3Ka.

B Xxozme oTBeTOB Ha JIONOJIHHUTEIBHEIE BOIIPOCHI  3aaHUA 2 y o6yqa101111/1xc;1

(l)OpMI/Ip}IIOTCSI CJICOAYIOIINC MemanpeOMemeze pesyibmantvl: aHAJIIM3UPOBATb U OCMBICIIMBATH

TCKCT 3aJadu, H3BJCKATb H3 TCKCTa HeO6XO,Z[I/IMYIO I/IH(I)OpMaI_[I/IIO; MOJCIINPOBATh PCHICHHUC

3alauu ¢ MOMOIIBIO CXEM U PUCYHKOB; CTPOUTH JIOTUUCCKYIO LCIIOYKY; OLICHUBATDH HOHy‘IGHHLIfI

pe3yibTar; OCYHICCTBJIATDH CaAMOKOHTPOJIb;

HCCICaI0BaTh

HpOCTCﬁLHHC YHUCIOBBIC

3aKOHOMCPHOCTHU,; YMCTb CpaBHUBATL, BBIACIIATDH o6mee, ACJIaTh BBIBOJIbI; OCYHICCTBJIATH ITOUCK




I/IH(bOpMaI_[I/II/I B MNCYATHBIX U3AAHHAX; BBIINOJHATL NPHUKUIAKY W OLCHKY B XOJC BBIqHCHeHHﬁ;

MMPOBOAUTDH HECIIOXKHBIC UCCIICIOBAHUS.

4. 3akpensieHue HOBOro MaTepuaJja. Pemenue 3a1ad no yueOHUKYy.

3agauya Ne 32.11 (a). Haiigure HamOombiiee M HaMMEHbIIee 3HAYCHHUS (QYHKIUU Y =
x* —8x3 4+ 10x2 + 1 na orpeske [—1; 2].
Pewenue. Bprumcnum  npoumssopnyro  gynkuum: Y = 4x3 — 24x% + 20x. Haiigem
CTalMOHapHBIE ¥ KpUTHYECKHE TOUKH. Jlist aToro pemum ypasuenue y' (x) = 0/
4x3 — 24x%+20x =0
4x(x> —6x+5)=0
x,=0,x,=1,x3=5
BreibepeM TONBKO T€ TOYKH, KOTOpBIE HpHHAmIekaT oTpe3ky [—1;2]. W wnaiinem
3HaYeHre (YHKIMHU B ATHX TOYKAaX W HA KOHIAX OTpe3ka. M3 moyueHHBIX 3HaYeHUH BhIOEpeM
HauOoJbIlIee U HAaMMEHbIIIEe.
y(0)=0-8-0+10-0+1=1
y(1)=1-8-1+10-1+1=14
y(-)=1+8+10+1=20
y(2) =16—-64+40+1= -7
Yuans = y(=1) =20
Yiama = ¥(2) = =7
OT1BeT: Yyans = 20, Yaum = —7-
3agaua Ne 32.26. Hy)kHO OoropoJuTh y4acTOK IPsIMOYToJIbHON (hOpMBI 3a00pOM JUTMHOM
200 m. KakoBbl J0JKHBI OBITH pa3Mepbl 3TOTO NMPSMOYTOJbHUKA, YTOOBI €ro Iuioniaap Oblia
HauOOoJbIIeH?
Pewenue. OntuMusnpyeMas BeIMYMHA — IJIOMIAb NPSAMOYTOJIbHUKA, TaK KaK B 3a/a4ye
TpeOyeTcs BBISICHUTD, KOT/Ia TJIOMIA b TPSMOYTOJIbHUKA OyeT HanOopmieid. O0o3HaunM ee S.
[Tnomaas 3aBUCUT OT MIMPUHBI U BBICOTHI IMPSIMOYyroyibHUKa. O003HAYMM HE3aBHCUMOI
MepeMEeHHO N X M — HIUPUHY MPSIMOYTOJIbHUKA, TOT 12 ero JUTHA
(100 - x) m, Tak kak mepumerp paBeH 200 M, a cymma mauHbI U mupuHbl 100 M. PeanbHble
IPaHMITBI U3MEPEHHS He3aBUCcUMOM repemenHoi (0;100).
S =x(100 —x) = 100x — x?
Haiinem npousBoiHyI0 NOIy4eHHOM QyHKINN
S'=100—-2x
CrnenoBarenbHO, BHYTPH TMPOMEXKYTKa €IUHCTBEHHasl cTalMoHapHas Touka x = 50,

KOTOpas ABJIACTCA TOYKOM MaKCUMyMa.



Mpbl  BBISICHWIM, 4YTO IOMpUHA mpsMoyrojdbHuka 50 M, a 3Ha4uT JAJIMHA
Ttoxke 50 m.

OTBeT: ANMHA U LIMPUHA IPSIMOYTOJIbHUKA 110 50 M.
5. IlocTanoBKa 1oMauIHero 3aganus. NeNe 32.6-32.9 (a,6). IlonpocuTh OTKPBITH 33JaYHUKH HA
crp. 103 u mosicHuTh BBITIOJTHEHWE W OopMieHre AoMaliHel paboTbl HAa HpuMepe paboTHI B
kiacce. HanGonee nmonrorosiaennsM ydamumcest NeNe 32.9(a,0), 32.12 (a), 32.13(a,0)
6. IlonBeneHne UTOrOB ypoKa.
Ha nmanHOM 5Tame y4eHHKH COOTHOCAT II€TH, KOTOPbIE OHHM CTaBHUJIM HA YPOKE M PE3YJIbTaThl
CBOEH JIEATENBHOCTH.

OneHuts HanboJiee aKTUBHBIX BO BPEMS ypOKa yJallluXcsl.



